

株式会社インサイト 代表取締役 浅井 一 札証アンビシャス:2172

URL: <a href="http://www.ppi.jp">http://www.ppi.jp</a>

平成 27年 10 月 30 日

## アトラ株式会社との業務提携について

株式会社インサイト(本社:札幌市中央区、代表取締役 浅井 一)は、鍼灸接骨院および介護の支援事業を展開するアトラ株式会社(東証マザーズ 証券コード:6029)(以下、「アトラ」といいます。)と、アトラが今後北海道において鍼灸接骨院等の支援事業を展開することに関連する、業務提携について基本合意いたしましたのでお知らせいたします。

## 1. 業務提携の理由および内容

当社の連結子会社である株式会社風和里(以下、「風和里」といいます。)は「高齢者の尊厳を支えるケア」を基本理念とし、高齢者対象の介護福祉事業として、札幌市内にグループホーム、訪問介護ステーション、サービス付き高齢者住宅を運営しております。今後、風和里は、事業分野を高齢者対象の介護福祉事業に限定せず、「人が人のお世話(ケア)をする」ケアサービス事業を追加して順次事業を拡大していく方針です。

一方、アトラは「世界中の人を健康にしたい」という企業理念のもと、主要事業である鍼灸接骨院の支援事業として、「ほねつぎ」ブランド接骨院チェーンを全国各地に拡大展開中であり、北海道においてもチェーン展開を図る計画をしております。

この度、風和里は、ケアサービス事業を拡大していくにあたって、アトラの協力を受け同社の鍼灸接骨院および介護施設への支援事業のノウハウを有効に活用し、一方、アトラは自社の事業を北海道において展開するにあたり、風和里の協力を受け同社の介護福祉事業におけるノウハウを有効に活用していく、との業務提携の合意をいたしました。

両社の業務提携の第一段階として、風和里が、新たな事業としてアトラの「ほねつぎ」ブランド接骨院 チェーンに加盟し、アトラの協力支援のもと、平成28年2月に札幌市東区において第1号院を開設 の予定です。両社は、北海道において今後数年間で10院の開設を目標としており、風和里のケアサ ービス事業として札幌市内に複数の開設を想定し、将来的には、札幌市以外の北海道他都市にての 開設を検討する計画です。

## 2. 業務提携先の概要

(1) 商号 株式会社アトラ(東証マザーズ 証券コード:6029)

(2) URL <a href="http://www.artra-group.co.jp">http://www.artra-group.co.jp</a>

(3) 主な事業内容 鍼灸・接骨院の支援事業

(4) 設立年月 平成17年1月

(5) 本店所在地 大阪市西区立売堀四丁目6番9号

(6) 代表者 代表取締役社長 久世 博之

(7) 資本金 288,280 千円

(8) 従業員数 76名

(9) 売上高 14億90百万円(平成26年12月実績)

(10) 当社との関係 資本関係、人的関係、取引関係のいずれにも該当事項はありません。

## 3. 今後の見通し

風和里による「ほねつぎ」ブランド接骨院(第 1 号院)開設の、当社グループの業績に与える影響については、本日開示いたしました「子会社における新たな事業の開始に関するお知らせ」および「業績予想の修正に関するお知らせ」をご参照ください。

以上